## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PILAGÜÍN (PILAHUÍN)

2025-5-Numeral 14-14-responsables-del-acceso-de-informacion-publica METADATOS (2) (1).csv

	30/4/2025	FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:
	MENSUAL	PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:
	SECRETARIA	UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿýN:
OALOI	JESSICA PAULINA MUÿýOZ	PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN:
	secretaria@gadpilahuin.gob.ec	CORREO ELECTRÿýNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE
	(03)2760059	Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE L
	https://gadpilahuin.gob.ec/	Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn de creaciÿýn del comitÿý de transp
terr	https://gadpilahuin.gob.ec/	Enlace para descargar el acuerdo o resoluciÿýn para delegar el manejo de las solicitudes de acc
	https://gadpilahuin.gob.ec/	Enlace para la recepciÿýn de solicitudes de acceso a la informaciÿýn pÿýblica por vÿý
ovin	https://gadpilahuin.gob.ec/	Enlace para descargar el listado de responsables de atender las solicitudes de acceso a la inf

LICENCIA CC-BY-4.0